LIBeTHBIE XMMHYECKHE PeAKIIUH B PACTBOPax

boouenoxk Unvsa Anexcanoposuu

benopycckuii 2ocyoapcmeennviii meouyunckuii ynugsepcumem, Murnck

Hayunutii(-e) pykosooumens(-u) — kanouoam meduyunckux nayx, ooyenm Ilpoxoposa
Tamsana Braoumuposna, benopycckuil 20cy0apcmeenHvlil MeOUYUHCKULL YHU8epCUumem,
Munck

BBenenue

AKTyanbHOCTh. B HeopraHuueckoi XMMHUM BCTPEUAIOTCS LIBETHBIE XUMHUECKUE PEaKIINH,
B PE3yNbTaTe KOTOPBIX IMyTEM U3MEHEHUSI KOHLIEHTPALMU PEAreHTOB MOXKHO IOJIYyYUTh PACTBOPHI
pPa3IMYHBIX LIBETOB UM OTTEHKOB, HO B HAy4YHOU JUTEpaType HET KOHKPETHBIX KOHIIEHTPALUi
peareHToB, HEOOXOAUMBIX JJISl IPUTOTOBIICHHUS! PACTBOPA OINPEAEICHHOIrO IIBETa MYTEM IIBETHBIX
XUMHUYECKUX PEaKIUM.

Ieanb uccaenoBanus

PazpaboraTe METOAMKY MPUTOTOBJICHUSI pACTBOPA C UCKOMOM KOHIICHTPAUUEH, KOTOPHIN
OyIeT COOTBETCTBOBAThH ONPEACIEHHOMY IIBETY.

Martepuajibl 1 METObI

MeTtonpl uccienoBaHus: 1) aHaiu3 TEOPETUUYECKUX JAHHbBIX;.2) OIpPENEICHUE JINHBI
BOJIHBI C TOMOIIBI0 TU(MPAKIMOHHON pemETKH Xon paldoThl. PacTBOPHI pa3iHuYHBIX IBETOB
rOTOBHJIH 10 cienyronmm peaknusm: 1) CuSO4 + 2NaOH = Cu(OH)2{ + Na2SO4 Cu(OH)2
+4NH3 = [Cu(NH3)4](OH)2 (cunwuii user) 2) FeCI3 + 3 KSCN = 3KCI + Fe(SCN)3 (kpacHbrit
BeT) 3) CuSO4 + 2KSCN = Cu(SCN)2| + K2S04 (3enéhpiii 11BeT) M3mepsiiiy AIHUHY BOJIHBI B
MPUTOTOBJICHHBIX PACTBOPAX M OMpPENEsUI KOHIEHTPALUU KOMIIOHEHTOB, HEOOXOAUMBIE IS
IPUTOTOBJICHUSI PACTBOPOB, UIMHA BOJHBI B KOTOPBIX COOTBETCTBYET CHUHEMY, KPacHOMY U
3€JIEHOMY LBETY

Pe3yabTarsl

B pesynpTaTe MpOBENEHHBIX HCCIEAOBAHMI OBUIM MMOAOOpPaHBI  OMpEeIEHHBIC
KOHIEHTPAllUU pEareHTOB U pa3paboTaHbl METOJUKU MPUTOTOBJICHUS PACTBOPOB KpPACHOTO,
CHUHETO U 3€JIEHOTO 1IBETOB.

BriBoabI

B naGopaTopHBIX YyCIOBUSX MOXXHO TIONYYUTh PACTBOPHI PA3IUYHBIX IIBETOB H
HCIIOJIb30BaTh UX B KaueCTBE ATalOHa. PazpaboTaHHbIe METOAMKN MOAXOAT 1S UCIIOJIb30BaHUS
B J1a00paTOPHOM MPAKTUKYME MO OOIIei U HEeOPraHMYECKON XUMUHU.
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